



## **Добро пожаловать на самой красивой горе в Швейцарии, на смотровом пункте "Chänzeli" (1464 м.н.у.м.)!**

Гора Риги, как "остров" возвышается на краю Альп и, следовательно, отсюда открывается прекрасный вид. Мы находимся здесь на высоте 1000 метров над уровнем воды озера Луцерн - „Фирвальдштетерзее“. При хорошей погоде можно увидеть отсюда половину Швейцарии, Шварцвальд в Германии и Вогезы во Франции, а также великолепные закаты.

С появлением туризма более 200 лет назад это место "Кэнцели" - Chänzeli стало быстро очень популярным. Уже в 1871 году "Кэнцели" получил большой павильон. Обратите внимание на новые панорамные панели на „Кэнцели“.

### **Гора**

Геология: около 5 миллионов лет, здесь древние отложения реки „Ур-Ройс“ (конгломерат) были подняты давящей альпийской складкой. Обкатанную речную гальку в скале можно очень хорошо увидеть: Это «Нагельфлу» - Nagelfluh горная порода. В ледниковый период ледник толщиной 1000 м продвинулся до гор „Юра“ – Jura. Он расшлифовал долины и озера. В туманном море можно представить себе эти ледяные массы.

Флора: На горе растут около 900 видов цветковых растений, 300 мхов и 100 лишайников. Это вегетационное богатство видов существует из-за разнообразных геологических и климатических условий. На южной стороне горы мягкий климат с небольшими колебаниями температуры. Защищенные от северных ветров, нижняя часть дополнительно нагревается от озера. Теплый и сухой ветер – „Фён“ продлевает вегетацию. Более высокие части горы Риги находятся над туманом осенью и зимой. Благодаря тому, что пик Риги в ледниковый период была местами освобождена ото льда, богатая альпийская флора (более 100 видов) пережила до сегодняшнего дня. В зоне Риги произрастают 37 местных видов орхидей, особенно в экологических нишах и труднодоступных местах. Гора Риги - это пейзаж национального значения. Кроме того, большое значение доходит также местам в районах Луцерна и Швиц.

Лес: Почти 40% Риги покрыто лесом. Лесополоса простирается от озера до вершины горы, на крутых, непригодных для сельского хозяйства склонах, практически вокруг всей горы. Лес приносит большое разнообразие. Поднявшись от подножия горы Риги-Кульм (пик горы), вы можете увидеть высотные зоны растительных сообществ.

PRO RIGI это общество с более чем 570 членами. Мы стремимся к устойчивому развитию области Риги и хотим улучшить отношения между местными жителями и посетителями природы.

Основные виды работы: охрана горы, проведение экскурсий, уход за цветочной тропой, а

также разработка заключений и возражений по строительству и открытие проектов.

Охрана: Более 40 охранных от имени кантонов Люцерн и Швиц несут ответственность по надзору и уходу зон Риги. При необходимости дают туристам информацию, наблюдают и сообщают начальнику охраны экологические процессы в областях сохранения природы, водных ресурсов, троп, состояния инженерных сооружений, правил дорожного движения и т.д.

Экскурсии: Весной и летом „Про-Риги“ введет вас в удивительный мир цветов Риги. В зависимости от уровня развития флоры ведет легкая трехчасовая прогулка по тропинкам с прекрасным перспективным видом. Мы рады помочь вам открыть драгоценности Королевы Гор!

Цветочная Тропа: путь ведет от „Риги-Кальтбад“ – Rigi Kaltbad по „ Кэнцели “ и „ Фэльзенвег“ – Felsenweg до „Штафэль“ - Staffel. По Цветочной Тропе во время цветения все цветы помечены табличками. В течение сезона можно познакомиться с более 200 видами растений. Мы предлагаем бесплатный проспект к Цветочной Тропе с 67 изображениями цветов и их названий.